

BKM-I.271.12.2018

Białystok, 21 grudnia 2018 r.

Biuletyn Informacji Publicznej

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.:

„Dostawa, instalacja i uruchomienie 255 sztuk biletomatów mobilnych wraz z oprogramowaniem i prowadzeniem na dostarczonych urządzeniach usługi sprzedaży biletów”

Działając, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), w związku z zapytaniami Wykonawców, Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Rozdział 3 Biletomat mobilny – 255 sztuk, pkt 3.2 Parametry techniczne urządzenia ppkt. 3.2.1.7 Czy Zamawiający dopuści zastosowanie automatu biletowego mobilnego z temperaturą pracy w zakresie min. od -25°C do +60°C?

Odpowiedź:

Podane przez Wykonawcę parametry pracy mieszczą się w minimalnym zakresie temperatur pracy dostarczonego urządzenia.

Pytanie 2:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Rozdział 3 Biletomat mobilny – 255 sztuk, pkt 3.2 Parametry techniczne urządzenia ppkt. 3.2.1.8, Czy Zamawiający dopuści zastosowanie automatu biletowego mobilnego o zapewniający stopień ochrony na poziomie IP 54?

Odpowiedź:

Zamawiający udzielił już odpowiedzi na to pytanie w odpowiedzi na Pytanie 172 wyjasnienie_tresci_SIWZ_2.pdf z 29.11.2018 r.

Pytanie 3:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Rozdział 3 Biletomat mobilny – 255 sztuk, pkt 3.2 Parametry techniczne urządzenia ppkt. 3.2.1.4, Czy

BKM-I.271.12.2018

Zamawiający dopuści zastosowanie automatu biletowego mobilnego o jasność ekranu minimum 500 cd/m²?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 4:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Rozdział 3 Biletomat mobilny – 255 sztuk, pkt 3.2 Parametry techniczne urządzenia ppkt. 3.2.1.4, Czy Zamawiający dopuści zastosowanie automatu biletowego mobilnego o jasność ekranu minimum 500 cd/m²?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 5:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Rozdział 3 Biletomat mobilny – 255 sztuk, pkt 3.2 Parametry techniczne urządzenia ppkt. 3.2.7.4, Czy wymiary urządzenia podane w treści ppkt. 3.2.7.4 zawierają również? Czy Zamawiający dopuści zastosowanie automatu biletowego mobilnego o wymiarach nie większych niż:

- a. wysokość: 550 mm,
- b. szerokość: 400 mm,
- c. głębokość: 217 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian, przy czym podane przez Zamawiającego oczekiwane wymiary nie uwzględniają wymiarów mocowań i wysokości anteny zewnętrznej.

Pytanie 6:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Rozdział 3 Biletomat mobilny – 255 sztuk, pkt 3.2 Parametry techniczne urządzenia ppkt. 3.2.7.5, Czy Zamawiający dopuści zastosowanie automatu biletowego mobilnego o kompletnej wadze urządzenia bez amortyzatora drgań i mocowań nie większej niż 30-32 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.



BKM-I.271.12.2018

Pytanie 7:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Rozdział 3 Biletomat mobilny – 255 sztuk, pkt 3.2 Parametry techniczne urządzenia ppkt. 3.2.7.5, Czy Zamawiający wlicza do podanej wagi tj. 25 kg mocowania i materiały eksploatacyjne np. papier czy jest to waga urządzenia podana bez materiałów eksploatacyjnych i mocowań?

Odpowiedź:

Podana w pkt 3.2.7.5. waga dotyczy urządzenia bez mocowania i papieru.

Pytanie 8:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Rozdział 3 Biletomat mobilny – 255 sztuk, pkt 3.2 Parametry techniczne urządzenia ppkt. 3.2.7.7, lit e, Czy Zamawiający dopuści zastosowanie automatu biletowego mobilnego które w stanie spoczynku (z dogrzewaniem wewnętrznym) będzie zużywać nie więcej niż 150W?

Odpowiedź:

Odpowiedź na zadane pytanie została udzielona przez Zamawiającego w odpowiedzi na Pytanie 16 wyjasnienie_tresci_SIWZ_2.pdf z 29.11.2018. Maksymalny dopuszczalny pobór mocy w stanie spoczynku (z dogrzewaniem wewnętrznym) może wynosić 135W.

Pytanie 9:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia pkt 3.2.10.9 Zastosowany terminal kierowcy musi posiadać następujące cechy, pkt b czy Zamawiający dopuści zastosowanie: Kolorowego, dotykowego, pojemnościowego wyświetlacza LCD o przekątnej min. 10,4 cali i rozdzielczości min. 1024x768?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 10:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia pkt 3.2.10.9 Zastosowany terminal kierowcy musi posiadać następujące cechy, pkt c Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie z jednym złączem USB co najmniej 2.0 (gniazdo typu A) służące do aktualizacji danych oraz oprogramowania w biletomacie a w przyszłości także autokomputerze (wymagany swobodny dostęp do złącz z boku, na górnej krawędzi lub z przodu urządzenia)?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

BKM-I.271.12.2018

Pytanie 11:

Pytanie do treści Załącznika nr 1 do umowy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia pkt

3.2.9. Normy i certyfikaty biletomatu

3.2.9.1. Bezpieczeństwo: PN-EN 60950-1:2007

3.2.9.2. EMC: PN-EN 55022:2006, PN-EN 50561-1:2013-12, PN-EN 61000-6-3:2008

3.2.9.3. Deklaracja CE

3.2.9.4. Zgodność z normą EMC dla pojazdów wg dyrektywy 2004/104/EG

Czy przedstawienie posiadanej przez Wykonawcę Decyzji i Deklaracji wydanych przez Przemysłowy Instytut Motoryzacji dla Automatu Biletowego wypełnia i wyczerpuje wymagania oczekiwane przez Zamawiającego dot. posiadanych Norm i Certyfikatów opisane w pkt. 3.2.9?

Odpowiedź:

Odpowiedź na zadane pytanie została udzielona przez Zamawiającego w odpowiedzi na Pytanie 18 wyjasnienie_tresci_SIWZ_2.pdf z 29.11.2018 r. Powyższe dokumenty należy dostarczyć wraz z Dokumentacją projektową w terminie określonym w § 3 ust. 18 projektu umowy.

Pytanie 12:

Dotyczy Załącznika 1 do umowy SOPZ pkt. 6.3.2 Terminale mPOS

Czy Zamawiający dopuści urządzenia o wymiarach 13 cm x 8 cm x 3 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści punktu 6.3.2 SOPZ na następującą:
„Maksymalne wymiary 13 cm x 8 cm x 3 cm.”

Ponadto działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający **dokonuje zmiany** treści Załącznika Nr 6 – Projekt umowy, do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) stanowiącego jej integralną część, poprzez:

- 1) Wykreślenie punktów 15, 16, 20 i 21 z § 3 ust. 32,
- 2) Wykreślenie z § 3 ust. 32 z punktu 19 następującego zdania „Zapewnienia i wymiany materiałów eksploatacyjnych tj. taśm drukujących.”,
- 3) Wykreślenie punktu 5 z § 8 ust. 12.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MARSZAŁKA
Zbigniew Nikitorowicz

